

脱贫攻坚心连心 党员群众手拉手

——直属二支部与丁安村党支部开展支部共建暨主题党日活动



2020年是脱贫攻坚收官之年，在10月17日第七个国家扶贫日来临之际，10月15日至16日，集团公司直属二支部与对口扶贫单位——城口县高楠镇丁安村党支部开展“结对共建齐学习，脱贫攻坚心连心”主题党日活动，为全体党员提供锤炼党性的机会，以实际行动履行党员的责任义务和使命担当，为坚决如期打赢脱贫攻坚战增强信心、鼓足干劲。直属二支部、部分在渝党支部及团干代表共11人参加此次活动。

10月15日，在经过六个小时的车程后，同志们与丁安村党员在城口县爱国主义教育基地苏维埃政权纪念公园广场顺利汇合并共同参观了川陕苏区城口纪念馆，追忆红色历史，

缅怀革命先烈。纪念馆内一件件陈列的文物、一例例感人的事迹，鼓舞着在场每一位党员继承和发扬不屈不挠的革命奉献精神，勇于担当，奋发作为。随后，全体党员在庄严肃穆的纪念碑前，面向鲜红的党旗，重温入党誓词，感悟初心使命，熔铸忠诚信念。

参观结束后，一行人前往丁安村，同车的村干部介绍着丁安村地容地貌和道路两旁由公司帮扶安装的路灯。在村民家中，同志们围坐在炉火边，与驻村干部和乡亲们贴心交流，了解贫困村民的现状，关心衣食住行是否便利，聆听他们在精准扶贫、奋力脱贫过程中的亲身经历和心路历程。

16日上午，直属二支部与

丁安村党支部召开交流座谈。会上，直属二支部书记刘月辉现场领学《习近平谈治国理政》第三卷中“决胜全面建成小康社会，决战脱贫攻坚”专题的部分章节，鼓励大家要激发脱贫内生动力，增强生活信心，推动从“要我脱贫”向“我要脱贫”转变。坚持“志智”双扶，勤思常学，因地制宜，克服眼前困难，一起来想办法谋出路。村里的党员群众们敞开心扉，踊跃发言，感谢民生公司和派驻的第一书记真情实意地为村里办了很多实事好事，为他们的致富之路点亮希望。

座谈会后，同志们走访慰问了丁安村老党员，同他们唠家常、问冷暖，关心他们的身体、生活等情况，并为他们送

上了浓浓的关怀和真挚的祝福，鼓励老党员们继续发挥模范带头作用，为村里发展，为脱贫致富再献宝贵意见。同志们表示，要向老党员老同志们学习离岗不离党，退休不褪色的高尚品德和政治情怀。

一行人还在公司派驻丁安村第一书记陈飞同志的带领下，来到公司茶产业精准扶贫项目加工现场，了解运作、工序，并主动购买了茶叶，为助力农户增收贡献自己的一份力量。

通过此次活动，党员们深受鼓舞和教育，纷纷表示要铭记党旗下的誓言，带头发挥党员先锋模范作用，以求真务实的精神，全力支持脱贫攻坚，在日常工作中做出更多的成绩，为党的事业奋斗终身。

(新月 讯)



为树立党员的荣誉感、责任感、使命感和不断强化党员的身份意识、责任意识，充分发挥党员先锋模范作用，时刻体现党组织对党员同志们的暖心关怀，10月10日，驻船代表党支部以“学习强国”视频会议连线形式，为3名党员过了一次特殊且富有意义的“党员政治生日”活动。

由于公司长江航运业务板块点多线长，具有船舶流动性大和党支部党员相对分散等特点，为了丰富党支部组织生活形式和积极加强支部党员思想教育，驻船代表党支部结合自身实际情况，因地制宜、精心准备，多次对视频连线设备和网络进行调试，成功采取线上“学习强国”APP视频会议功能让全体党员同志都能切身感受到过“党员政治生日”的这份荣光与喜悦以及“党员政治生日”的浓浓氛围。

过“党员政治生日”的三位党员同志还一起分享入党以来的成长历程，他们怀着激动的心情说，“入党以来，第一次在支部的关怀下过‘政治生日’，非常荣幸，也很感动。”他们表示，将在今后的工作中充分展示党员就是一面旗帜的作用，牢记党员身份，践行党员初心使命，时刻冲锋在前，牢记入党誓言。要不忘初心、牢记使命，勇担当、善作为，用实际行动投身船舶生产经营各方面各环节，抓好船员思想教育工作，为公司安全生产和健康发展奠定良好基础，为公司高质量发展贡献力量。

(军歌 讯)

一次特别的『党员政治生日』活动

致敬人民英雄
●
李成元

9月8日，公司组织观看了全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会。收看结束后，我的心情感到非常激动与感慨，我们在习近平总书记和党中央的坚强领导下，取得了疫情防控重大战略性成果，每一个成绩的背后都来之不易。

一个个逆行者，他们舍小家顾大家，舍小义成大义，用自己的生命为千千万万国人抵挡住病毒的侵袭，为保障人民的生命健康和幸福生活做出了不可磨灭的贡献，每当想到这些，我都忍不住发自内心想道出一声“你们辛苦了！”虽然这次疫情来势汹汹，但习近平总书记亲自指挥、亲自部署，国家反应迅速、各单位响应迅速，第一时间采取多种措施，控制人员流动，全国人民上下一心，积极配合，极大的阻断了病毒的传播，为复工复产和经济复苏奠定了良好基础。

习近平总书记亲自为钟南山院士颁发“共和国勋章”，张伯礼院士、张定宇院长、陈薇院士被授予“人民英雄”国家荣誉称号，哪有什么岁月静好，只不过有人替你负重前行，疫情刚刚爆发之初，钟南山院士他们深入武汉疫情防控一线，与病魔做斗争，提出合理建议阻断病毒传播途径并开始研制疫苗等一系列工作，他们是最美逆行者，时刻与病毒为伍，与危险较量，却从未有过丝毫退缩的想法，这才是新时代里最可爱的人！

现在国家逐渐繁荣富强，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，百姓安居乐业，人民幸福安康，正是我们青年一代大显身手的好时机。作为肩负历史重任的青年一代，“少年强则国强”，我们要牢记初心使命，锤炼自身本领，发扬和继承前辈们传承下来的优良品德，以他们为楷模，在平时的工作生活中，勇于直面困难挑战，不退缩，不胆怯，弘扬社会正能量，以最好的状态应对突如其来的变故。不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。我们要从身边小事做起，努力提升自己的综合素质，为国家发展进步贡献自己的一份绵薄之力。

报关公司组织学习《行动计划》

报关公司近期组织职工学习了《民生公司推进高质量发展三年行动计划（2020—2022年）》（简称《行动计划》），并结合自身学习体会进行了交流分享。

分享交流中，进口部的同事们认为，在公司今后的发展中，提升服务专业程度和质量是第一位的，大家就如何提高服务质量进行了详细阐述；

出口部的同事们表示，要在提高服务质量的同时，努力拓展新的客户，报关公司的未来发展方向，要在培养销售人才方面要多下功夫；综财部的同事们则主要从公司如何把控收款风险、将报关差错控制在可控范围内，如何解决工作中遇到的困难进行了分享，并结合自身工作经历，提出了在工作中遇到困难时进

行换位思考、摆正心态积极解决问题的措施等。报关公司总经理肖红进行了总结，他向大家介绍了行业未来的发展方向和市场变化，要求每位员工，加强岗位技能学习和提升个人能力素质，夯实业务基础，练就过硬的本领，只有团结一致、奋发有为，公司才能取得良好发展前景。

(胥晓波 讯)

直属工会组织职工参观第三届城市花博会

10月22日下午，公司直属工会组织职工前往位于两江新区的园博园参观中国（重庆）第三届长江上游城市花卉艺术博览会（简称“城市花博会”），共享“花博文化、花博体验、花博快乐”。

在园内，职工们观赏着争奇斗艳的花卉，游览山水人文意境的景观，感受自然山水、人文艺术和百姓日常融为一体高品质生态城市生活，增添了对于未来城市形象和美好生活的期待。

通过本次游览城市花博会，职工们放飞了心情，舒缓了工作压力，增进了彼此间的友谊，拉近了彼此之间的距离，为促进以后工作协作打下了良好的基础。

(乔木 讯)



货代公司工会组织职工参观重庆工业博物馆

为深入开展“倡导国庆新民俗，打造爱国活动周”活动，10月23日，货代公司工会组织员工前往重庆工业博物馆参观学习。

在抗战时期的主题展厅里，看着

日本侵略者轰炸机模型和橱窗里陈列着的民生公司抢运抗战物资等珍贵照片，同志们深深感受到身为一名“民生人”的骄傲与历史责任。

这一次活动不仅是一次历史文化感

受，同时也是一次富有意义的爱国主义教育。通过这次参观，大家表示要学习勇于奋斗、吃苦耐劳、刻苦钻研的精神，在工作和学习中践行民生精神，积极为祖国的建设添砖加瓦。(白喆 讯)